

## 「第 42 回救急救命士国家試験問題 解答・解説集」訂正のお知らせ

ご好評をいただいております『第 42 回救急救命士国家試験問題 解答・解説集』（監修：山本保博／ISBN：978-4-89269-976-4）におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。

お客様には多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、伏してお詫び申し上げます。

### 【訂正箇所】

p.75 午後C第6問 設問の2行目

誤 呼吸数 20/分、整。

正 呼吸数 20/分。脈拍 120/分、整。

なお、本訂正につきましては次回増刷（1版2刷）より修正予定です。